

華福銀禧宣言

在華福運動二十五週年之際，兩千位華人教會同工、同道，聚首馬來西亞首都吉隆坡，出席第六屆世界華人福音會議。在主恩蔭庇下，大家緬懷過去，展望未來，心中充滿感恩與期望。

用感恩回顧以往華福二十五年來的貢獻

回想第一屆華福大會在一九七六年八月於香港召開，一千六百位華人教會代表從世界各地前來赴會，在「異象與使命」的主題下，大家在神面前謙恭敬拜，一方面反省悔悟以往的過失，另一方面懇求恩主繼續引導，使我們共同努力，達成「華人教會，天下一心，廣傳福音，直到主臨」的心願。

在短短四份一個世紀裡，華福運動凝聚了散居各方的華人教會，並建立了有效的聯絡網，協助華人同工、同道不斷突破各種界線，積極進入差傳事奉、開展各層面的工人訓練、加強彼此的交通與合作。不單如此，華人教會在普世教會面前的整體形像也得到了提升。我們為這一切感謝在天上的父。

用信心展望將來華福運動前面的角色

靠主恩典，華福運動一直本著先知性的事奉，藉著文字、研究、會議等方式，將華人教會應作未作，應興、應革的事與眾教會分享。往前看，因著二十五年來的時代變遷，華福運動前面的作業應有所增修、調整與轉化。願我全體華人教會共同努力，以期達至下列三大使命，九項目標：

1. 真理與使命

1. 準備迎接 新興挑戰

進入二十一世紀，教會面對各方面的新趨勢、新觀念之挑戰：諸如全球人口都市化、各種宗教之再興、道德標準之遽變、異端邪說的泛濫、後現代思潮之流行及新時代運動之蔓延等。華福運動應結合華人教會的力量，為教會找出路、訂方向。

2. 歸回《聖經》 防禦異端

今日異端之泛濫超過任何時代，除西方異端外，華人教會中也產生了不少異端，造成嚴重災害。求神幫助神學院加強護教學之教導；並提醒教會，裝備信徒，在《聖經》上扎根，不受迷惑。

3. 落實地區 合一合作

華福運動經過二十多年的異象分享與傳遞，現在該是落實及行動的時候。華福的異象與使命如何腳踏實地，在各區實踐，是華福目前的最大考驗。同時並求神幫助華人教會繼續淡化彼此間的隔閡，切實相愛，齊心奔走捨己、捨世的十架道路。

2. 挑戰與策略

1. 強力推動 普世宣教

提升教會對全球華人宣教事工的參與，並投入跨文化、種族之宣教大業，務使華人教會真正履行主耶穌的大使命。

2. 善用科技 拓展主工

利用電腦網絡等先進科技聯絡眾教會，並迅速而廣泛地向教會及機構發佈宣教資訊、工場消息、最新福音策略等，建立華人教會互助、互動、互聯網。

3. 中外教會 交流互動

華人教會在生命和事工上繼續成長，其影響與貢獻將超越華人範圍，突破關閉的傳統，而逐漸更多觸及其他民族。華福可發揮橋梁和引介作用，促進中外交流、觀摩學習，互助互勉。

3. 栽培與更新

1. 提升教會 工人品質

華人教會不但缺乏工人，更缺乏品學兼優的工人；因此培植在生命、聖經、神學、道德、倫理各方面都取得平衡，並了解教會切實需要的工人是教會當前之急。

2. 重視後進 栽培接班

將下一代帶到主的面前，並加意栽培，準備將來接班，是華人教會重要責任之一。下一代事工不是輕而易舉的；他們生長在不同時代、不同國家、不同文化中，不單是我們跨文化的宣教對象，並要成為普世宣教推動者。

3. 催化教會 氣度風範

促進華人教會作屬靈大丈夫，高瞻遠矚、心懷普世、寬大合作、不偏左右，以建立神國為心志，以直到地極為目標，盡忠到底，直到主來。

我們大家一同在主面前再一次認罪悔改，求主赦免我們以往一切的過犯：不和、不義、不潔、不正，求主的寶血洗淨，並賜給我們無偽的心、正直的靈。從今天起，攜手走前面未完的路，靠著主的恩典，完成主給我們的託付。這是我們的心願，這是我們的禱告，阿們！